



ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ Κ.Α.Τ.

ΜΕΛΟΣ Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν. - ΑΔΕΔΥ



Θέμα: «Σχετικά με την από 31/5/2021 Ανακοίνωση Καταγγελία της Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας»

Έχοντας σαν βασική αρχή:

1. Ότι η επιλογή της Κυβέρνησης να ενεργοποιήσει την υποχρεωτική κινητικότητα, ακόμα και πριν την Πανδημία, αλλά και σ' όλη την εξέλιξή της, απογυμνώνοντας τις δομές της ΠΦΥ αλλά και Νοσοκομεία είναι καταστροφική και καλύπτει τις επιλογές της για την ΜΗ πρόσληψη μόνιμου προσωπικού. Καταγγέλθηκε μάλιστα από το ΔΣ και τα μέλη του Σωματείου με αφορμή τις μετακινήσεις νοσηλευτών για το άνοιγμα ΜΑΦ στο ΚΑΤ (2^{ος} 2020).

2. Ότι η πανδημία δεν μπορεί να αποτελεί άλλοθι για την μετατροπή των Νοσοκομείων σε νοσοκομεία μιας νόσου. Πόσο μάλλον σε Νοσοκομεία όπως το ΚΑΤ με καθημερινή εφημέρευση με μονάδα εγκαυμάτων και αγγειοχειρουργική κλινική που κάλυπταν και ανάγκες περιστατικών άλλων κλινικών νοσοκομείων που έκλεισαν.

Έχοντας υπόψη:

► Ότι στο ΓΝΑ ΚΑΤ για το διάστημα Φεβρουαρίου –Μαΐου 2021 λειτουργούσαν όλες οι κλινικές του Νοσοκομείου και 7 κλίνες Γενικής ΜΕΘ, 51 κλίνες ΜΕΘ COVID και τμήμα COVID.

► Ότι ο αριθμός των οργανικών θέσεων των Φυσιοθεραπευτών στο ΓΝΑ ΚΑΤ είναι 51 από τις οποίες μόνο 33 είναι καλυμμένες και 18 τα κενά. Οργανικές, που δεν καλύφθηκαν ποτέ, αντίθετα προσλήφθηκαν 4 επικουρικοί συναδέλφοι και μετακινήθηκαν άλλοι 6 σταδιακά (4 και 2).

► Ότι το τμήμα της φυσιοθεραπείας λειτουργεί έχοντας κυκλική εναλλαγή στις κλινικές ανά 3 μήνες. Ότι για την πρωινή και απογευματινή φυσιοθεραπευτική κάλυψη κυρίως των ΜΕΘ αλλά και του τμήματος COVID απαιτήθηκε ακόμα και περιορισμός λειτουργιών του τμήματος (βλ εξωτερικοί ασθενείς).

Θεωρούμε **επιεικώς απαράδεκτη και αντισυναδελφική την αμφισβήτηση των αναγκών του τμήματος** αλλά και **ψευδή** την αναφορά σχετικά με την ΜΗ στελέχωση των ΜΕΘ και του τμήματος COVID από τους φυσιοθεραπευτές του ΚΑΤ. Γεγονός που έγινε ακόμα και με εθελοντική προσφορά των συναδέλφων.

Αναρωτιόμαστε μάλιστα αν μπαίνει στο ζύγι από τους συναδέλφους της ΠΟΕ-ΠΦΥ το είδος της ασθένειας και της ανάγκης φυσιοθεραπευτικής κάλυψης αφού όπως ήδη αναφέρθηκε το τμήμα καλύπτει όλες τις κλινικές του νοσοκομείου, ανάμεσα τους και 28 κλίνες Φυσικής αποκατάστασης. Εργασία εξίσου επίπονη και απαιτητική

Ενδεικτικά και σύμφωνα με τα προγράμματα του τμήματος για το τρίμηνο Μαρτίου -Μαΐου 2021



ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ Κ.Α.Τ.



ΜΕΛΟΣ Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν. - ΑΔΕΔΥ

Από συναδέλφους με οργανική θέση στο ΚΑΤ, καλύφθηκαν συνολικά 36 βάρδιες Σ/Κ -από επικουρικούς 30 και από συναδέλφους από μετακίνηση 11. Δύο (2) συνάδελφοι από μετακίνηση κάλυψαν δύο (2) βάρδιες στο τρίμηνο Μαρτίου - Μαΐου, ένας(1) κάλυψε τρεις (3) βάρδιες και ένας(1) κάλυψε τέσσερις (4) βάρδιες. Αναλογία που τηρήθηκε και στους εργαζομένους με οργανική θέση στο ΚΑΤ. Αξίζει να σημειωθεί ότι οι εργαζόμενοι που κάλυψαν βάρδιες Σαββατοκύριακου (Σ.Κ.)στις ΜΕΘ ήταν εργαζόμενοι που είχαν διαφορετικό καταμερισμό με βάση το rotation.

Η απογευματινή κάλυψη των ΜΕΘ έγινε αποκλειστικά από συναδέλφους που είχαν καταμεριστεί στα συγκεκριμένα τμήματα και έγινε με βάρδιες και όχι με εφημερίες. Οι ΜΕΘ covid και η γενική ΜΕΘ ήταν τα τμήματα αυτά που είχαν απογευματινή κάλυψη και όχι τα υπόλοιπα τμήματα του Νοσοκομείου.

Μεγάλο βάρος της φυσιοθεραπευτικής κάλυψης των ΜΕΘ COVID σήκωσαν οι συνάδελφοι επικουρικοί.

Είναι καταδικαστέο το γεγονός ότι ενώ εργαζόμενος που δικαιούνταν άδεια ειδικού σκοπού δεν δόθηκε αντ. αυτού μετακινήθηκε στο ΚΑΤ. Για αυτό το λόγο έπρεπε να αντιμετωπιστεί το αίτημα από την ΠΦΥ. Ανάλογο χειρισμό απαιτούνταν και από το τμήμα και την Διοίκηση του ΚΑΤ. Σε καμία περίπτωση βέβαια το δικαίωμα αυτό δεν πρέπει να μπαίνει αντιπαράθετικά από κανέναν.

Είναι καταδικαστέα η συμπεριφορά οποιού προσπαθεί να τρομοκρατήσει με αναφορές σε πειθαρχικές διώξεις. Η μετακίνηση εργαζομένων είχε ημερομηνία λήξης στο βαθμό που η 1^η ΥΠΕ δεν έβγαλε παράταση της μετακίνησης οι εργαζόμενοι όφειλαν να παρουσιαστούν στον φορέα προέλευσης. Η Διοίκηση της 1^η ΥΠΕ δεν φρόντισε έγκαιρα να αντιμετωπίσει το θέμα, και δεν είναι η μοναδική περίπτωση. Το ίδιο έγινε και με νοσηλευτές σε μετακίνηση. Αποτέλεσμα και οι συνάδελφοι να ταλαιπωρούνται και να δημιουργούνται κενά.

Τέλος, θεωρούμε ότι η λειτουργία του rotation που έχει επιλεγεί ήδη από τους συναδέλφους φυσιοθεραπευτές ως το επιστημονικά ορθό, θα πρέπει να περιλαμβάνει και τους συναδέλφους επικουρικούς.

Θεωρούμε ότι η μονιμοποίηση των συναδέλφων επικουρικών και η πρόσληψη μόνιμων φυσιοθεραπευτών ώστε να καλυφθούν οι ανάγκες λειτουργίας και κάλυψης των ασθενών των κλινικών αλλά και των εξωτερικών ραντεβού είναι επιτακτική. Δεν μπορεί να μπαίνουν σε αντιπαράθεση οι ανάγκες σε πρωτοβάθμια ή δευτεροβάθμια περίθαλψη. Είναι κρίκοι στην ίδια αλυσίδα της δημόσιας υγείας.

Παλεύουμε για προσλήψεις για την κάλυψη των αναγκών την μονιμοποίηση των επικουρικών συναδέλφων την ενίσχυση της ΠΦΥ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΑΚΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ



Η ΓΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΔΑΔΑΚΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ

Νίκης 2, 14561 Κηφισιά - Τηλ 2132086115-390

e-mail: somateio@kat-hosp.gr